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Број: 08.020/641-74/19

Датум: 9.8.2019. године

Удружење грађана  еТрафика.нет
Предмет:   Одговор  – доставља се 
                      Поштовани, 

                       Министарству правде Републике Српске достављен је Ваш упит: 

                       „- Због чега се још увијек нису преселиле у нову зграду правосудне институције у Приједору?“

                     - Ко је крив за кашњење?
                     - Да ли ће неко одговарати односно да ли ће бити плаћања „пенала“ због кашњења?“.
        У вези са Вашим упитом, истичемо да је ради рјешавања питања трајног смјештаја Окружног суда у Приједору, Окружног привредног суда у Приједору и Окружног јавног тужилаштва у Приједору, закључен Уговор о купопродаји непокретности пословног објекта спратности По+Пр+4, у насељу „Центар“ на углу Улица Занатске и Николе Пашића у Приједору,  између „НЕКРЕТНИНЕ МНЛ“ д.о.о. Приједор, као Продавца и Републике Српске, Владе Републике Српске, Министарство правде Републике Српске, као Купца. 
      Поступак куповине пословног објекта за трајни смјештај правосудних институција у Приједору, спроведен је до краја у складу са свим релеватним законским прописима и пословни објекат је од стране Продавца предат у посјед Купцу у уговореном року, а у складу са мишљењем надзорног органа Јавно предузеће „Завод за изградњу“ Града Приједор.
       Такође, истичемо да су Продавац и Купац, испунили све своје уговорене обавезе у складу са наведеним Уговором и релевантним законским одредбама (Закон о облигационом односима Републике Српске), те да није било захтјева за плаћање било каквих „пенала“ или накнада одређених закона због неиспуњења обавезе или за случај задоцњења. 

     Правосудне институције у Приједору за чије потребе је и купљен пословни објекат се још нису уселиле исту, с обзиром да је у току предузимање свих активности од стране Министарства финансија и Министарства правде у погледу набавке намјештаја за опремање пословног објекта, а све како би се правосудне институције у што краћем року преселиле у своје просторије.  
      Напомињемо, да куповина пословног објекта за смјештај правосудних институција у Приједору, представља само једну у низу активности Владе Републике Српске и Министарства правде, како би се омогућио несметан рад правосудних институција и лакши приступ грађана судовима у Републици Српској. 

                   С поштовањем,




   
  М И Н И С Т А Р
Достављено: 

- Наслову



Антон Касиповић
- Архива
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